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Přítomni: 

 Mgr. Vojtěch Pospíšil   Josefov – předseda a starosta   

 Bc. Jana Filipovičová   Hrušky – starostka 

 Mgr. Libor Balga   Kostice – starosta 

 Mgr. Tomáš Klásek   Lužice – starosta 

 Ing. Ivo Padalík   Starý Poddvorov – starosta 

 Marta Otáhalová   Mikulčice – starostka 

 Ing. Zdeněk Tesařík   Tvrdonice – starosta 

 Mgr. Hana Zoubková   Týnec – starostka 

 Ing. Josef Smetana   Technicko-ekonomický pracovník   

Omluveni: 

 Ing. Eva Rajchmanová   Dolní Bojanovice – starostka    

Zdeněk Brhel    Nový Poddvorov – starosta 

Mgr. Ladislav Straka   Lanžhot – starosta 

Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov – místopředseda a starosta 

Ing. Lubomír Zahradník  Prušánky – starosta 

Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná – starostka 

Zapisovatel:  

 Bc. Eliška Petrlová    manažerka svazku  

 

Program: 

1. Zahájení  

2. Kontrola plnění usnesení  

3. Organizační záležitosti:  

- Kalendář Regionu Podluží 2021 

- Regionální čaj 2020-2021 

- Smlouva na dotační management pro Fotbalový kluk mládeže Podluží z.s. (Kostice) 

- Smlouva s Jihomoravským krajem – obdržená dotace DT – následná péče o zeleň 

4. Různé:  

- Schválení dotace s Jihomoravským krajem na folklorní přehlídky 

- GDPR – pověřenec OOÚ, smlouva s obcí Kostice 

- Cyklostezky 

5. Diskuse 

6. Závěr 

 

Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starostka obce, Bc. Jana Filipovičová, přivítala všechny přítomné a následně předala slovo předsedovi 

svazku obcí, Mgr. Vojtěchu Pospíšilovi. Předseda svazku seznámil všechny přítomné s programem 

zasedání. Hlasování bude uváděno v pořadí: pro-proti-zdržel se. 

Usnesení č. 1/56 

Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží.                     H:8-0-0 
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Bod programu č. 2 – Kontrola plnění usnesení  

Manažerka, Bc. Eliška Petrlová, seznámila přítomné s kontrolou plnění usnesení z minulého zasedání  

a konstatovala, že všechny body byly splněny. 

Usnesení č. 2/56 

Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání. 

                                                                                                                                                       H: 8-0-0 

 

 

Bod programu č. 3 – Organizační záležitosti (Kalendář Regionu Podluží 
na rok 2021, Regionální čaj 2020-2021, Smlouva na dotační management 
pro Fotbalový klub mládeže Podluží z.s., Smlouva s Jihomoravským krajem 
– obdržená dotace DT – následná péče o zeleň) 
 

Kalendář Regionu Podluží na rok 2021 – manažerka, Bc. Eliška Petrlová, informovala, že již 

konzultovala s Tiskárnou Lelka z Dolních Bojanovic možnost zadání výroby stolního kalendáře RP pro 

rok 2021 a předložila přítomným návrhy titulní strany kalendáře. Starostové krátce diskutovali nad 

návrhy titulní strany kalendáře a vybrána byla titulní strana č. 1A. Dále požádala přítomné, aby do 

konce měsíce července zaslali podklady pro výrobu kalendáře – tj. 5ks fotografií a plánované obecní 

akce, které chtějí v kalendáři uveřejnit.  Předseda, Mgr. Vojtěch Pospíšil konstatoval, že na Členské 

schůzi 1. září v Lužicích, proběhne společné focení starostů, kdy fotografie budou použity do Kalendáře 

Regionu Podluží na rok 2021. Je zajištěna fotografka Martina Hromková, která by dorazila v 12.00 

hodin. Tímto by chtěl jednotlivé starosty požádat, aby byli přítomni na Členské schůzi v Lužicích, 

alespoň na případné focení. 

Usnesení č. 3a/56 

Členská schůze RP schvaluje návrh titulní strany 1A pro Kalendář Regionu Podluží na rok 2021 a bere 

na vědomí informace o uskutečnění společného focení jednotlivých starostů na Členské schůzi 

v Lužicích.                                                                                                                                                           

             H: 8-0-0 

 

Regionální čaj 2020-2021 – Ing. Josef Smetana se dotázal přítomných na podrobnosti provedení 

regionálního čaje. Manažerka sdělila, že prověřila zájem ze strany starostů o druh čaje,  

a navrhovali jako minule složení, tj. půlka obsahu balení bylinková a půlka brusinková. Následovala 

diskuze a starostové se dohodli na stejném složení jako minule. Starosta, Ing. Ivo Padalík sdělil, aby 

krabičky byly označeny znakem Regionu Podluží a znakem jednotlivé obce.  

Usnesení č. 3b/56 

Členská schůze RP schvaluje složení krabiček čajů s obsahem 18 ks nálevových sáčků stejným 

způsobem jako minule, tedy 9x bylinkový a 9x brusinkový.  

H: 8-0-0 

Smlouva na dotační management pro Fotbalový klub mládeže Podluží z.s. – Ing. Josef Smetana 

seznámil přítomné se smlouvou na dotační management pro Fotbalový klub mládeže Podluží z.s. 

Kostice, kdy jde o kompletní poradenskou činnost související s čerpáním dotace z operačního programu 

zaměstnanost pro projekt „Sportovní příměstský tábor na Podluží 2020-2022. Projekt je na dobu tří let. 

Fakturace proběhne postupně. Závěrečné zprávy o realizaci a o platbě se chystají až v třetím roce. 

Získané finance za poskytnutí managementu, budou příjmem do rozpočtu pro Region Podluží. Starosta, 

Ing. Ivo Padalík, se dotázal, jak tyto příměstské tábory fungují. Starosta, Mgr. Libor Balga konstatoval, 

že dotace je vyřízená a součástí v příměstských táborech je město Lanžhot, obec Kostice, Tvrdonice  

a Týnec. Fotbalový klub Kostice funguje již 7 let a z toho 4 roky probíhají příměstské tábory, v rámci 

táborů byla možnost vytvořit klubovnu, jsou placeni trenéři, probíhá výuka angličtiny, cca je to pro 70-

90 dětí, různých věkových kategoriích, chlapci i děvčata. 
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Usnesení č. 3c/56 

Členská schůze schvaluje smlouvu na dotační management pro Fotbalový klub mládeže Podluží z.s. 

                                                                                                                                                        H:8-0-0 

 

Smlouva s Jihomoravským krajem – obdržená dotace DT – následná péče – předseda, Mgr. Vojtěch 

Pospíšil seznámil přítomné se smlouvou s Jihomoravským krajem, kdy Region Podluží obdrží dotaci 

DT následná péče o zeleň, v částce 50.000,- Kč. Následná péče o zeleň, se bude týkat úseků Tvrdonice – 

Jižní Morava (lipová alej) a Týnec-Hrušky (lipová alej). Předseda navrhl, po dobrých zkušenostech, 

aby následnou péči provedla opět firma Larix z Lužic. Starostové souhlasí. Starosta, Ing. Zdeněk 

Tesařík se dotázal, jaká je udržitelnost na projektu „Stromořadí pro Region Podluží“. Ing. Josef Smetana 

odpověděl, že ještě zbývá 6 let udržitelnosti. Následovala krátká diskuze.   

Usnesení č. 3d/56 

Členská schůze schvaluje přijetí dotace ve výši 50.000,- Kč na realizaci projektu „Stromořadí pro 

Region Podluží – následná péče 2020“ a „Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského 

kraje v rámci dotačního programu: Podpora boje proti suchu, zadržení vody v krajině a následná péče  

o zeleň na území Jihomoravské kraje v roce 2020“ ve výši 50.000,-Kč, na realizaci projektu „Stromořadí 

pro Region Podluží – následná péče 2020“ v předloženém znění. 

                                                                                                                                                          H:8-0-0 

 

 

Bod programu č. 4 – Různé (Schválení dotace Jihomoravským krajem 
na folklorní přehlídky, GDPR – pověřenec OOÚ, smlouva s obcí Kostice, 
Cyklostezky) 

 
Zpěváčci Podluží, Verbíři Podluží, Přehlídka dětských folklorních souborů – manažerka, Bc. Eliška 

Petrlová, informovala přítomné, že prověřila zájem o akce Regionu Podluží. Dotčené obce, ve kterých 

by se měly akce konat, tj. obec Starý Poddvorov, obec Hrušky a obec Tvrdonice souhlasí s konáním 

akcí. Termíny akcí jsou stanoveny: Zpěváčci Podluží se uskuteční 4. 10. 2020, Verbíři Podluží 25. 10. 

2020 a Přehlídka dětských folklorních souborů 8. 11. 2020. Dále informovala, že obdržela mail 

od p. Bc. Veroniky Olšarové z odboru kultury Jihomoravského kraje, kde písemně potvrzuje obdržení 

dotace na kulturní přehlídky Regionu Podluží. Smlouva bude doručena v měsíci červenci. 

Usnesení č. 4a/56 

Členská schůze bere na vědomí informace o konání akcí Regionu Podluží – Zpěváčci Podluží, 

Verbíři Podluží a Přehlídka dětských folklorních souborů. 

                                                                                                                                                        H:8-0-0 

Usnesení č. 4b/56 

Členská schůze bere na vědomí informace o obdržené dotaci z Jihomoravského kraje odbor kultury 

na dětské přehlídky Regionu Podluží.  

                                                                                                                                                        H:8-0-0 

 

GDPR – pověřenec OOÚ, smlouva s obcí Kostice – předseda, Mgr. Vojtěch Pospíšil sdělil, že zájem  

o poskytování služeb pověřence GDPR manažerkou Regionu Podluží mají tři obce – Kostice, 

Tvrdonice, Hrušky. Doposud jim služby prováděla firma Poradíme Vám, a obec Kostice ukončila již 

spolupráci. Předseda zpracoval smlouvu o poskytování služeb pověřence pro ochranu osobních údajů, 

se kterou přítomné starosty seznámil, a je třeba doplnit údaje týkající se finanční částky, za kterou bude 

služba za organizaci poskytnuta. Starosta, Mgr. Tomáš Klásek navrhuje částku 1.500,- Kč měsíčně 

za organizaci. Starostové s návrhem souhlasí. Smlouva bude uzavřena na dobu určitou. Manažerka, 

Bc. Eliška Petrlová se zúčastní školení, aby obdržela certifikát. Starosta, Ing. Zdeněk Tesařík podotkl, 

že se nemusí čekat na ukončení smlouvy s právní službu Poradíme Vám, jde vše vyřešit dohodou.  
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Předseda Pospíšil sdělil, že každá obec si vyřeší sama dohodu mezi právní službou Poradíme Vám. 

Starostka, Bc. Jana Filipovičová sdělila, že se vždy dobře s právní firmou spolupracuje, poskytují 

spoustu právních služeb. Následovala diskuze.  

Usnesení č. 4c/56 

Členská schůze schvaluje smlouvu o poskytování služeb pověřence pro ochranu osobních údajů pro 

obec Kostice v předloženém znění. 

                                                                                                                                                          H:8-0-0 

 

Cyklostezky – Ing. Josef Smetana konstatoval, že byl zpracován cyklogenerel Podluží, a dotázal 

se přítomných, kdo má zájem o realizaci cyklostezky. Patrície Juráňová, která zpracovala cyklogenerel, 

by se z kontaktovala s dotčenými obcemi, které mají o cyklostezku zájem a začala s jejich realizací. 

Starosta, Mgr. Libor Balga sdělil, že by měl zájem o spolupráci, mají hotové územní řízení 

k cyklostezce Kostice-Kostická váha. Dále vykupují pozemky za kostickým hřbitovem k cyklostezce 

Kostice směr Tvrdonice. Starostka, Bc. Jana Filipovičová by chtěli vytvořit cyklostezku Moravský 

Žižkov, Ladná, taktéž má zájem o spolupráci a je třeba domluvit přímo setkání a pobavit se o realizaci.   

Usnesení č. 4d/55 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o realizaci cyklostezek a spolupráci s Patrícií 

Juráňovou. 

H: 8-0-0 

 

Bod programu č. 5 – Diskuse 

Hody na Podluží – předseda svazku Pospíšil sdělil, že hody na Podluží započaly, a obec Josefov udělá 

hody takové, jaké budou moci být. Předpokládá však, že hody v Josefově budou co nejvíce podobné 

běžným v minulých letech. Vše se však bude odvíjet dle případných vládních nařízení s koronavirovou 

situací. Dále se předseda dotázal starosty obce Lužice, Mgr. Tomáše Kláska, jelikož mají hody první 

na Podluží, jak hody dopadly.  Starosta Klásek sdělil, že hody proběhly v pořádku, pořadatel hodů byla 

výhradně obec Lužice. Konaly se dva dny sobota a neděle. Starosta Tesařík sdělil, že ve Tvrdonicích 

budou hody tradiční, v pátek 31. 7. 2020 se bude stavět mája, v sobotu proběhne předhodovní zpívání, 

jehož součástí bude Regionální kolo soutěže o nejlepšího tanečníka ve slováckém verbuňku na Podluží. 

Následovala diskuze o hodech na Podluží. Dále starostové diskutovali o rozpočtech obcí, úrazech 

na chodnících a hasičskými zbrojnicemi a jejich možností získání dotace na její výstavbu, 

či rekonstrukci.  

Usnesení č. 5/56 

Členská schůze bere na vědomí informace z bodu diskuze.  

H:8-0-0                                                                                                                                                   

 
Bod programu č. 6 – Závěr 

Předseda svazku Regionu Podluží, Mgr. Vojtěch Pospíšil, poděkoval přítomným za účast. 

Příští zasedání Členské schůze se uskuteční v úterý 1. září 2020 v Lužicích, začátek v 10.00 hodin.  

Zapsala: Bc. Eliška Petrlová 

V Hruškách dne 7. 7. 2020 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil   .................................................... 

 

 

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    .................................................... 


